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Projekt FACILITATE programu Erasmus+ se
nachází téměř na samém konci. Úspěšně jsme
dosáhli našich cílů a teď jsme připraveni
představit výstupy projektu. Naši partneři z
Turecka, Španělska, Itálie, České republiky a
Spojeného království jsou nadšeni z vynikajících
výsledků a chtějí se s vámi o ně podělit.

Online vzdělávací platforma Finanční gramotnosti
je plně funkční a dostupná veřejnosti na
webových stránkách projektu FACILITATE
(www.facilitate.center).  Registrace je zdarma. Po
registraci můžete vstoupit do kurzu "Školení
finanční gramotnosti" a prozkoumat jednotlivé
moduly od prvního do dvacátého. Na konci
školení obdržíte certifikát. 

Mobilní aplikaci pro Android s názvem
Budget Management - Facilitate, určenou
pro běžné uživatele, si můžete stáhnout
přímo z Google Play vyhledáním hesla
"Facilitate". Nebojte se ji vyzkoušet a
budeme rádi za vaši zpětnou vazbu, kterou
nám můžete zaslat na adresu
info@facilitate.center. 

Připravujeme také verzi pro podnikatele,
která již byla představena veřejnosti a brzy
bude také k dispozici ke stažení.

Připojte se k nám odkudkoliv a rozšiřte své
znalosti v oblasti finanční gramotnosti.

Pro více informací navštivte prosím
www.facilitate.center. Na našich webových
stránkách najdete veškerý obsah, včetně e-
learningové platformy, ve všech
mateřských jazycích partnerských zemí,
včetně češtiny
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Přinášíme vám nový online kurz určený pro učitele, pedagogy a všechny, kteří se chtějí naučit a zdokonalit své
znalosti v oblasti finanční gramotnosti!

 
Projekt FACILITATE vám nabízí jedinečnou příležitost se blíže seznámit s tématy týkajícími se financí.

 
Náš e-learningový kurz vám poskytne veškeré informace potřebné k porozumění oblastem jako jsou úspory,

rozpočtování, základní finanční nástroje, peněžní převody, peníze, investice, životní styl, spotřeba a zadlužení.
 

Školení se skládá z 20 modulů, které se zaměřují na jednotlivá témata. Celková délka kurzu je přibližně 10 hodin,
včetně času potřebného na zajímavé kvízy.

 
Po úspěšném absolvování závěrečného kvízu obdržíte bezplatný certifikát.

 
Registrace je zdarma, takže neváhejte a vyzkoušejte náš kurz. 

Zdokonalte svou finanční gramotnost pro svůj život i výuku!
 

E-learningová platforma a mobilní aplikace pro Android byly představeny na prvním Multiplier eventu, který se konal
tento měsíc v turecké Konyi. S potěšením můžeme konstatovat, že účastníci projevili velký zájem o rozvoj finanční

gramotnosti a o výstupy, které vznikly v rámci projektu FACILITATE.


